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 : التالية الحالات من حالة كل في     الحقيقي العدد أوجد (2
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 :  دد2عـ تمرين

                             العبارة نعتبر
 

 
  حقيقي عدد   حيث     

             أن بين (1
 

               أن علمت إذا   أحسب   (         2

 متقابلان     و   أن علمت إذا    أوجد(           3

          
 : الثالث التمرين 

 التالية العبارة نعتبر         

)-(- 1+   )]                                             )-[(3-                                      A=(2-         

 +A = -2    :                              أنّ  بين( 1

  متقابلان عددان   ( (    - x   و  A   يكون  بحيث x الحقيقي العدد جد( 2

  الرابع التمرين

 .المستوى في متعامد معي ن( O,I,J) بحيث المجاور الرسم لاحظ

 :التالية النقاط إحداثيات أوجد( 1
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J)….. ;……( 

 

 . D(1 ,2-) النقطة أرسم( أ( 2

 . [BD] منتصف O:  أن بين( ب

 )……; ..…(C: إحداثياتها حدد ثم O إلى بالنسبة A مناظرة C النقطة ابن( أ(3

 (BC)//(AD):  أن بي ن( ب
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     (BC) لمنحى وفقا( DC) على مسقطها
 

 : بحيث المستوى من M(x, y) النقاط مجموعة ماهي( 4

x = 2 3 وy  (سم على النقاط هذه مجموعة لون  (الر 

 

 : الخامس التمرين

 .المستوى في متعامد معين( O, I, J) ليكن

  C(4, -1)  و   B(-2, -1)  و A(1, 3) النقاط عين( 1

 (OI) // (BC) أن بين( أ

 K إحداثيات أوجد [AC] منتصف K لتكن( ب

 .الأضلاع متوازي ABCD الرباعي يكون بحيث D النقطة ابن( 2

 .التعليل مع D النقطة إحداثيات أوجد

 

 

 :الأول التمرين

I /صحيحة واحدة إجابة سؤال لكل 

 :يساوي 179776(  1

a   )42224  b  )420.4  c  )424 

 x = 3,2154498701:   الحقيقي العدد نعتبر( 2

x التالية الأعداد لأحد التربيعي الجذر هو: 

a  )10, 339 117 867 126 106 874 01 

b )10, 339 117 867 126 106 874501  

c )10, 339 117 867 126 106874505 

3 بالصم ضلعه طول قيس مربع( 3 5 

 :   هو ²بالصم المربع هذا مساحة

a   )11  b  )41  9(  ج 5 
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